Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
17 Dicembre 2002
Compito A

1. Studiare la funzione:

f(z) = In*|z| — 51n |z| + 6. (10 punti)
2. Calcolare il seguente integrale:

A ; (0 |z] — 51n || + 6) da (10 punti)

3. Facendo uso dei limiti notevoli, calcolare i seguenti limiti:

lim /n In(v/n+ 1) — In(v/n + 3)]

(10 punti)
. In(4 — 42 + 2?) + tan(1 — z)
lim

r—1- 1 —cosv1—=x




Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
17 Dicembre 2002
Compito B

1. Studiare la funzione:

f(z) =In?|z| — 3In|z| + 2. (10 punti)
2. Calcolare il seguente integrale:

(I |z| —3In|z| + 2) dx (10 punti)
/—62(

3. Facendo uso dei limiti notevoli, calcolare i seguenti limiti:

lim /n [In(v/n + 1) — In(v/n + 3)]
(10 punti)
. In(16 — 8x + %) + tan(3 — x)
lim

r—3~ 1 —cosv3—zx




Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
8 Gennaio 2003
Compito A

1. Studiare la funzione:

|z —2| — 1z

f(z) = ——3 (10 punti)

2. Calcolare il seguente integrale:

5 2sing — 3 |
/ ke (10 punti)

s

T cosx + 2

3. Determinare per quali valori dei parametri reali a e b la seguente fun-
zione risulta continua:

l—=z
+a sex <l
x—2
flz) = b se x =1 (10 punti)
(2—2) -2z

sex > 1

1 — a2



Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
8 Gennaio 2003
Compito B

1. Studiare la funzione:

|z + 2| — 3|z

f(z) = (10 punti)

r—1

2. Calcolare il seguente integrale:

Z sinx + 2

3

3. Determinare per quali valori dei parametri reali a e b la seguente fun-
zione risulta continua:

Vi+x

x+2
flz) = 3b sex =—1 (10 punti)

+2a sex > —1

sex < —1




Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
27 Marzo 2003
Compito A

1. Studiare la funzione:

fl) =3 ('“ - 1)71. (10 punti)

n=0 l'—3

2. Calcolare il seguente integrale:

63:10 -9 -
/ 2 307 14 dx (10 punti)

3. Facendo uso dei limiti notevoli, calcolare il seguente limite:

222 — 3\"
lim gﬂK ° ) —16]. (10 punti)

z—+00 x2+1



Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
27 Marzo 2003
Compito B

1. Studiare la funzione:

f(x) = 20 (E‘j;) : (10 punti)

2. Calcolare il seguente integrale:

3z 2
/ T dx (10 punti)

e2r 4 3et — 4

3. Facendo uso dei limiti notevoli, calcolare il seguente limite:

223 — 1\’
lim 2 {( ° ) — 32] : (10 punti)

=-+oo x3 £ 2



Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
21 Luglio 2003
Compito A

1. Studiare la funzione:

f(x) = el — el (10 punti)

2. Calcolare il seguente integrale:

/1 zell =7l 4 pelv!

. . dx (10 punti)

3. Calcolare gli estremi della successione:

2n? — 1\’
log: : '
{0g2( 1 ) } (10 punti)




Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
21 Luglio 2003
Compito B

1. Studiare la funzione:

f(x) =e® — el (10 punti)

2. Calcolare il seguente integrale:

1 1+z| ||
/1 zle T (10 punti)
- e

3. Calcolare gli estremi della successione:

n?+2 2
log: ) )
{ 0g1 (Qn n 1) (10 punti)




Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I
Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)
10 Settembre 2003

1. Studiare la funzione:

1] —2
f(z) = J [z + 1] ‘ (12 punti)
x
2. Calcolare il seguente integrale:
—1|(x+2
/ ‘\x (@ +2) (10 punti)

z+ 1|(x? 4 2)

3. Studiare, al variare di x € r \ {—1}, il carattere della serie:

io: (2|$| - 1) : (8 punti)

n=1 Q?-f—l



Anno Accademico 2002-2003
Compito di Analisi Matematica I

Corso di Laurea in Ingegneria Classe dell’Informazione (Mi-Pn)

25 Settembre 2003

1. Studiare la funzione:

2. Calcolare il seguente integrale:

z 2sin’z + 1
/7r —5 5 dzx.
7 sin“x + 2cos“x + 3
3. Dire per quale valore di h € r la funzione:
cos 2z — 2sin’ @
x>0
z(r+1)
flz) =10 =0
In(1 + h?z?) — sinx(1 —
n(1l+ h%z?) xs;n z(1 — cosx) s <0,

risulta continua.

(10 punti)

(10 punti)

(10 punti)



